



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ № 1

засідання

**Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії
при Івано-Франківській обласній державній адміністрації**

від 26 березня 2018 року

Головував:

Голова комісії

Савка М.В.

Присутні:

Члени комісії:

Гурський Р.Й., Васьків І.В., Андріішин І.П.,
Белей С.І., Йосипів О.П., Гаврильчук О.І.,
Галушка О.А., Жовтуля Г.М., Кишенюк В.В.,
Лушак М.М., Стовбан М.П., Мельничук Г.О.,
Мочерняк Р.М., Пачків В.В., Савчук Р.М.,
Сендецький М.П., Таравський В.С.,
Черняк О.В., Шевага Л.В., Фіглевський В.М.

Запрошені:

за списком (додається).

Порядок денний:

1. Про організацію та виконання заходів, зазначених у протоколі № 1 засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Кабінет Міністрів України від 19.01.2018 року.
2. Про епізоотичну ситуацію щодо сказу тварин та африканської чуми свиней на території області. Проведення заходів щодо підтримання оптимальних розмірів популяції лисиць та дикого кабана.
3. Про організацію заходів щодо профілактики сказу серед домашніх тварин та африканської чуми свиней.
4. Про організацію проведення полювання у мисливському сезоні 2018-2019 років, зниження чисельності диких кабанів та лисиць, забезпечення проведення лабораторного моніторингу у дикій фауні на території області.

Виступили:

перший заступник голови обласної державної адміністрації М. Савка;
начальник Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області Р. Гурський;
начальник управління безпечності харчових продуктів та ветеринарії Головного управління Держпродспоживслужби в області С. Белей;
завідувач сектору мисливського господарства обласного управління лісового та мисливського господарства Г. Мельничук.

Вирішили:

1. Провести засідання Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при районних державних адміністраціях та міських радах міст обласного значення, на яких розглянути питання організації та виконання заходів, зазначених у цьому протоколі.

*Державна надзвичайна протиепізоотична комісія при райдержадміністраціях та міських радах міст обласного значення
Районні, міські управління та відділи Головного управління Держпродспоживслужби в області*

Термін – до 05.04.2018 року

2. Попередити посадових осіб про персональну відповідальність за невиконання рішень Комісії та/або перешкоджання в організації та проведенні робіт із здійсненням заходів щодо регулювання чисельності тварин, що переносять особливо небезпечні хвороби, та відстрілу з метою проведення моніторингових досліджень на інфекційні хвороби тварин, контролю епізоотичної ситуації на території області, в тому числі циркуляції вірусу африканської чуми свиней (далі – АЧС) та сказу тварин у дикій фауні.

*Управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації
Обласне управління лісового та мисливського господарства
Голови районних державних адміністрацій
Голови виконавчих комітетів міських рад міст обласного значення
Головне управління Держпродспоживслужби в області*

Термін виконання – постійно

3. Подати до Держлісагенства України на затвердження в установленому законодавством порядку «Проект ліміту використання (відстрілу, відлову) мисливських тварин користувачами мисливських угідь Івано-Франківської області в сезон полювання 2018/2019 року».

*Обласне управління лісового та мисливського господарства
Управління екології та природних ресурсів
облдержадміністрації*

Термін виконання – до 01.04.2018 року

3.1. Затвержені ліміти надати в Державну надзвичайну протиепізоотичну комісію (копію) при облдержадміністрації.

*Обласне управління лісового та мисливського господарства
Управління екології та природних ресурсів
облдержадміністрації*

Термін виконання – до 01.07.2018 року

4. Керівникам Національних природних парків отримати дозволи на проведення діагностичних відстрілів з метою вивчення циркуляції вірусу африканської чуми свиней в дикій фауні та забезпечити доставку відібраних проб для проведення лабораторних досліджень, відповідно до наказу Мінагрополітики від 08.02.2014р. № 60 «Про затвердження Інструкції вибіркового діагностичного відстрілу мисливських тварин для проведення ветеринарно-санітарної експертизи».

*Директори Національних природних парків
Управління екології та природних ресурсів
облдержадміністрації*

Термін – до 15.05.2018 року

5. Надавати дозвіл на відкриття мисливського сезону користувачам мисливських угідь, які забезпечують епізоотичне благополуччя підпорядкованої їм території (чисельність диких тварин, обладнання площадок для розбирання добутих туш та зберігання їх під час проведення лабораторних досліджень), при наявності актів епізоотичного обстеження мисливських угідь відповідним державним органом Держпродспоживслужби згідно статті 19 Закону України «Про ветеринарну медицину».

